

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft. — kr. 1/2, évre 2 ft. 50 kr.

Hirdetési díj: Címtábla posztóért 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szűzben több ízei hirdetések, alku szerint a legolcsóbb árt.

A hetedik honvédkerület.

Eltekintve attól, hogy honvédkerület és a kormány ide érkezett a december 10-ről Chancy hadiszállásáról jelent, hogy ott legszilárdabb magatartásban egy három nap óta tartja magy.

Ujabb időben Debreczen rendkívüli

előhaladást tett mind eszmosodási, mind általánosan társadalmi tekintetben. Folyton szaporodó szobor épületein kívül, egyszerű színháza, kaszinó, számtalan egyetem, köztük a torna — és lövés-

Polgárosok

ma holnap bekebelezni Luxemburgot. Az ez iránti szerződés már csaknem végére ért, és a európai hatalmak csak a bevezetést nyíról fognak értesíteni.

Alabama-kérdés

Az osztrák felhívatalos „Corr. Warrens” az „Alabama” kérdésben következőket írta: „Az amerikai polgárháború gonosz örökségül a világnak az „Alabama” kérdést hagyta hátra.

Keleti kérdés.

Bécs, december 12-én. A conferentia megnyitása több cabinet óhaja folytán januárig elhalasztott.

Közvetlen dolog, hogy ezen irányban

már régebben folytak a tárgyalások Budán és Bécsben, úgy, hogy az e tárgyban késült vagy készülő törvényjavaslat, ha nem ezen évben, de a jövőnek elején országgyűlési tárgyalás alá fog terjesztetni.

Mert meg lehetnek győződve, hogy

mikor e tekintetben Debreczen ügyét védik: valószínűleg az ország és a magyar nemzetiségek érdekeit képviselik.

A baloldali kör

dec. 10. értekezését a pesti szarutár (boulevard) vonatkozó közleményeként került előnyre, mely azon aggodalmak kifejezését, melyek az állam által teremtett költségek visszafizetésére és a leromlott épületek felújítására vonatkoznak, fontos vita folytán elfogadták.

A Montmesly és Champigny körüli csaták.

Nehéz, vész napok voltak ezek ismét. Most midőn Európa már azt hitte, hogy a párisiak az előbbi vereségek, az elcsúszás és a demoralizáció által meg vannak fáradva, napról napra oly heves kirohanások tesznek, melyeket hasonlítani lehet a megsebesített oroszainkhoz.

A kertési rendszabályok tárgyában.

„Debreczen” 240-k számú hasábjain, a kertési rendszabályokról szólva megemlíti, hogy voltalkalmunk egyik debreczeni kertész egyik jórészt, a bíróságok bírósága által alkotott szabályait látni, melyek azon jórészt bíróságok, — habár azok ott nem is laknak — egy kicsit, — azonban még is békésül, mint első folyamodás bírósági határozat, továbbá másod és harmad folyamodású bíróságokkal ellátott közszégy szervet.

Amennyiben mégis tudomásunkra

jutott, mikép a kormány illető körében akárhol másutt inkább keresik a 7-ik honvédkerület székhelyét, mint ott, a hol már előbb is kellett volna azt egyik kerület székhelyül megállapítani.

A horvát országgyűlésen

dec. 7-én a megyék és községek újjászervezéséről szóló törvényjavaslat került tárgyalás alá. A bizottság előadói ajánlja a javaslatot, mit Racmer először fejez ki hosszabb beszédében.

Az osztrák delegáció

dec. 12-én fogva szünetelt 1871-ik évi jan. 28-ig. A szlovák értekezése, mely először a 10-n Laibachban tartott a Karinthiai, Istria, Dalmáciai, Horvátország és Károlvári végvidékről gyűlt szlovák, a Habsburg-ház alatt szlovák egységét, s a határon kívüli népek egyetemesét kimondta; ezután a felszólításra a császáriak felhívta határozott. — Ugy látszik, hogy a szlovák izgatás mindig nagyobb mérvet ölt.

Francia-porzó háború.

Debreczen, dec. 13. Brüsszel, dec. 11. Stoenackers Bordeaux Havre és Angolország között rendszeres szolgálatot szervez. Toulouse rendelt küldetést, hogy a rendelkezhető összes hadihajók Bordeauxba induljanak.

Francia-porzó háború.

Debreczen, dec. 13. Havre és Angolország között rendszeres szolgálatot szervez. Toulouse rendelt küldetést, hogy a rendelkezhető összes hadihajók Bordeauxba induljanak.

Amennyiben mégis tudomásunkra

jutott, mikép a kormány illető körében akárhol másutt inkább keresik a 7-ik honvédkerület székhelyét, mint ott, a hol már előbb is kellett volna azt egyik kerület székhelyül megállapítani.

Az osztrák delegáció

dec. 12-én fogva szünetelt 1871-ik évi jan. 28-ig. A szlovák értekezése, mely először a 10-n Laibachban tartott a Karinthiai, Istria, Dalmáciai, Horvátország és Károlvári végvidékről gyűlt szlovák, a Habsburg-ház alatt szlovák egységét, s a határon kívüli népek egyetemesét kimondta; ezután a felszólításra a császáriak felhívta határozott. — Ugy látszik, hogy a szlovák izgatás mindig nagyobb mérvet ölt.

Francia-porzó háború.

Debreczen, dec. 13. Brüsszel, dec. 11. Stoenackers Bordeaux Havre és Angolország között rendszeres szolgálatot szervez. Toulouse rendelt küldetést, hogy a rendelkezhető összes hadihajók Bordeauxba induljanak.

Francia-porzó háború.

Debreczen, dec. 13. Brüsszel, dec. 11. Stoenackers Bordeaux Havre és Angolország között rendszeres szolgálatot szervez. Toulouse rendelt küldetést, hogy a rendelkezhető összes hadihajók Bordeauxba induljanak.

Amennyiben mégis tudomásunkra

jutott, mikép a kormány illető körében akárhol másutt inkább keresik a 7-ik honvédkerület székhelyét, mint ott, a hol már előbb is kellett volna azt egyik kerület székhelyül megállapítani.

Az osztrák delegáció

dec. 12-én fogva szünetelt 1871-ik évi jan. 28-ig. A szlovák értekezése, mely először a 10-n Laibachban tartott a Karinthiai, Istria, Dalmáciai, Horvátország és Károlvári végvidékről gyűlt szlovák, a Habsburg-ház alatt szlovák egységét, s a határon kívüli népek egyetemesét kimondta; ezután a felszólításra a császáriak felhívta határozott. — Ugy látszik, hogy a szlovák izgatás mindig nagyobb mérvet ölt.

Francia-porzó háború.

Debreczen, dec. 13. Brüsszel, dec. 11. Stoenackers Bordeaux Havre és Angolország között rendszeres szolgálatot szervez. Toulouse rendelt küldetést, hogy a rendelkezhető összes hadihajók Bordeauxba induljanak.

Francia-porzó háború.

Debreczen, dec. 13. Brüsszel, dec. 11. Stoenackers Bordeaux Havre és Angolország között rendszeres szolgálatot szervez. Toulouse rendelt küldetést, hogy a rendelkezhető összes hadihajók Bordeauxba induljanak.

Amennyiben mégis tudomásunkra

jutott, mikép a kormány illető körében akárhol másutt inkább keresik a 7-ik honvédkerület székhelyét, mint ott, a hol már előbb is kellett volna azt egyik kerület székhelyül megállapítani.

Az osztrák delegáció

dec. 12-én fogva szünetelt 1871-ik évi jan. 28-ig. A szlovák értekezése, mely először a 10-n Laibachban tartott a Karinthiai, Istria, Dalmáciai, Horvátország és Károlvári végvidékről gyűlt szlovák, a Habsburg-ház alatt szlovák egységét, s a határon kívüli népek egyetemesét kimondta; ezután a felszólításra a császáriak felhívta határozott. — Ugy látszik, hogy a szlovák izgatás mindig nagyobb mérvet ölt.

Francia-porzó háború.

Debreczen, dec. 13. Brüsszel, dec. 11. Stoenackers Bordeaux Havre és Angolország között rendszeres szolgálatot szervez. Toulouse rendelt küldetést, hogy a rendelkezhető összes hadihajók Bordeauxba induljanak.

Francia-porzó háború.

Debreczen, dec. 13. Brüsszel, dec. 11. Stoenackers Bordeaux Havre és Angolország között rendszeres szolgálatot szervez. Toulouse rendelt küldetést, hogy a rendelkezhető összes hadihajók Bordeauxba induljanak.

Amennyiben mégis tudomásunkra

jutott, mikép a kormány illető körében akárhol másutt inkább keresik a 7-ik honvédkerület székhelyét, mint ott, a hol már előbb is kellett volna azt egyik kerület székhelyül megállapítani.

Az osztrák delegáció

dec. 12-én fogva szünetelt 1871-ik évi jan. 28-ig. A szlovák értekezése, mely először a 10-n Laibachban tartott a Karinthiai, Istria, Dalmáciai, Horvátország és Károlvári végvidékről gyűlt szlovák, a Habsburg-ház alatt szlovák egységét, s a határon kívüli népek egyetemesét kimondta; ezután a felszólításra a császáriak felhívta határozott. — Ugy látszik, hogy a szlovák izgatás mindig nagyobb mérvet ölt.

Francia-porzó háború.

Debreczen, dec. 13. Brüsszel, dec. 11. Stoenackers Bordeaux Havre és Angolország között rendszeres szolgálatot szervez. Toulouse rendelt küldetést, hogy a rendelkezhető összes hadihajók Bordeauxba induljanak.

Francia-porzó háború.

Debreczen, dec. 13. Brüsszel, dec. 11. Stoenackers Bordeaux Havre és Angolország között rendszeres szolgálatot szervez. Toulouse rendelt küldetést, hogy a rendelkezhető összes hadihajók Bordeauxba induljanak.

